

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA № 2008 DE 17 DE AGOSTO DE 2023

O **Pró-reitor de Extensão e Cultura** da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, delegadas pela portaria 531/2022, publicada no DOU em 01/04/2022, seção 2, p. 50, resolve:

Constituir Comissão de Elaboração da Política Cultural da UNIFAL-MG, composta pelos servidores, discentes e membros da comunidade externa abaixo relacionados:

Daniela Aparecida Eufrásio - Professora do Magistério Superior - Presidente

Andréa Mollica do Amarante Paffaro - Professora do Magistério Superior

André Luiz Sena Mariano - Professor do Magistério Superior

Cláudio Scassiotti - Técnico em Edificações

Danilo de Abreu e Silva - Técnico em Audiovisual

Dimitri Augusto da Cunha Toledo - Professor do Magistério Superior

Eduardo José Vieira - Técnico em Assuntos Educacionais

Elaine Ribeiro da Silva dos Santos - Professora do Magistério Superior

Gabriel Lessa de Souza Maia - Discente

Isabelle Medeiros de Freitas - Comunidade Externa

Ivanei Salgado - Produtor Cultural

Izabel Cristina Silva Diniz - Técnica em Assuntos Educacionais

Keri Ribeiro Prosperi - Técnica em Assuntos Educacionais

Kennedy Corrêa Batista - Comunidade Externa

Mário Danieli Neto - Professor do Magistério Superior

Marlom César da Silva - Bibliotecário Documentalista

Marta Gouveia de Oliveira Rovai - Professora do Magistério Superior

Ohiama Aires Antunes Bráulio - Discente

Esta portaria altera a portaria nº 2222/2022 de 30-11-2022.

Assinado eletronicamente

## JOSÉ FRANCISCO LOPES XARÃO

Pró-reitor de Extensão e Cultura



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão**, **Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 18/08/2023, às 10:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento">acao=documento</a> conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 1063397 e o código CRC 3F360CD3.

Referência: Processo nº 23087.005874/2020-06